



HRVATSKA
OBRTHIČKA
KOMORA

Broj: 11-780-3451/3-126-2024
Zagreb, 27. studenoga 2024.

Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske
Uprava za primarnu zdravstvenu zaštitu, zdravstveni
turizam, lijekove i medicinske proizvode, javno zdravstvo i
javnozdravstvenu zaštitu

e-mailom

PREDMET: Zadovoljavanje uvjeta higijenskog minimuma – prijedlog za izmjenu Pravilnika o načinu i programu stjecanja potrebnog znanja o zdravstvenoj ispravnosti hrane i sprečavanju zaraznih bolesti, odgovor, dostavlja se

Poštovani,

zahvaljujemo Vam na dostavljenom odgovoru (KLASA: 542-04/24-04/36, URBROJ: 534-03-3-2/1-24-03) u vezi s našim zahtjevom i na uloženom trudu za rješavanje ove važne teme. U ime članova Ceha frizera i kozmetičara HOK-a, želimo ponovno istaknuti da je sada ključno dodatno unaprijediti modalitete za što praktičnijim i lakšem udovoljavanju zahtjeva za higijenskim minimumom.

U skladu s ciljem Ministarstva zdravstva iskazanim u Vašem odgovoru, a koji se odnosi na nastojanje da se unaprijedi epidemiološka situacija sustavnom edukacijom svih subjekata koji dolaze u doticaj s hranom, kozmetikom i sl., naš prijedlog je da se nakon prvog polaganja ispita za higijenski minimum, obnavljanje važenja udovoljavanju ovome zahtjevu omogući ponovnim obveznim pohađanjem predavanja, umjesto ponovnim polaganjem ispita. Time bi se pojednostavio postupak za sve zaposlenike, smanjilo administrativno opterećenje, a istovremeno zadržala potrebna razina informiranosti i educiranosti o zdravstvenoj ispravnosti hrane i higijeni.

Ova promjena bi pozitivno utjecala na zapošljavanje i organizaciju rada, osobito s obzirom na veliku fluktuaciju radne snage i udio zaposlenika iz trećih zemalja, koji su čest faktor uspješnog funkcioniranja frizerskih i drugih djelatnosti u Hrvatskoj.

Još jednom zahvaljujemo na Vašoj pažnji i razmatranju našeg prijedloga. Očekujemo Vaše daljnje korake i nadamo se konstruktivnim promjenama u regulativi koje će olakšati poslovanje za sve dionike u sektoru.

Ljubazno molimo da povratni odgovor na predložene promjene pošaljete emailom na adresu ured.predsjednika@hok.hr

S poštovanjem,

Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratohvil

